



## **Во Владимире по результатам доследственной проверки по факту гибели рабочего при падении с автовышки возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего при выполнении работ по демонтажу рекламного щита по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что руководство ООО «Маяк» для выполнения работ по демонтажу билборда на Суздальском проспекте города Владимира, оплатило частному лицу услугу по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

предоставлению в пользование автовышки.

Днем 30 июля 2018 года двое работников ООО «Маяк» прибыли на Суздальский проспект и начали выполнение демонтажа наружной рекламы. Рабочие находились на высоте около трех метров от земли в корзине автовышки, установленной на автомобиле «ЗИЛ», без страховки и защитных касок и в это время произошел облом корзины от стрелы автовышки.

43-летний мужчина упал с высоты на землю, получив сочетанную травму головы, шеи и тела. Пострадавшего машиной «скорой медицинской помощи» доставили в больницу, где через короткое время он скончался.

На стадии доследственной проверки при содействии специалиста ЗАО «Технокранэнерго» следователем СК России установлено, что используемое при выполнении работ техническое средство находилось в неудовлетворительном состоянии, и было фактически не пригодно к эксплуатации.

При осмотре в районе места отлома корзины от подъемника обнаружены старые трещины и следы коррозии металла, корзина фиксировалась к стреле тремя из четырех положенных граней стрелы, на подъемнике и корзине зафиксированы следы некачественного кустарного ремонта.

В настоящее время следователь СК России проводит действия, направленные на закрепление доказательств, определяющих ответственность 67-летнего жителя города Владимира – собственника автовышки, оказавшего услугу по предоставлению техники в пользование ООО «Маяк».

В ходе следствия также оцениваются действия должностных лиц общества с ограниченной ответственностью, где работал погибший, на предмет состава преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда и техники безопасности).

Следственное управление СК России выражает признательность заведующему сектором подъемных сооружений ЗАО «Технокранэнерго» Сергею Пышнину за взаимодействие и оказание правового и профессионально-отраслевого содействия при установлении и оценке обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1263211>